



О проведении футбольного турнира



В следственном управлении по Саратовской области проведен турнир по мини-футболу, приуроченный к празднованию 25 июля Дня сотрудника органов следствия Российской Федерации, в котором приняли участие спортивные команды следственного управления по Саратовской области, прокуратуры Саратовской области и Федеральной службы судебных приставов по Саратовской области.

В решающем матче сыграли команды следственного управления и прокуратуры. Матч завершился боевой ничьей. Победителем турнира, по разнице забитых и пропущенных мячей, стала команда прокуратуры Саратовской области.

Все команды играли с полной самоотдачей, азартом и большим желанием победить. На футбольном поле царил атмосфера взаимного уважения, дружбы и понимания.

Поздравляем всех участников соревнований с отличной игрой и желаем дальнейших успехов и



спортивных достижений.

Изображения



24 Июля 2019

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1375640>